

4921 / 30 .09 .2019

## ANUNT

În conformitate cu prevederile art.7 din Legea nr.52/2003 privind transparenta decizionala in administratia publica , republicata , aducem la cunotinta publica intentia aprobarii de catre Consiliul local a următoarelor proiecte de hotărâri :

1. . Proiect de hotărâre pentru aprobarea Regulamentului de funcționare al Consiliului local -inițiator proiect primar .

2. .Proiect de hotărâre pentru modificarea HCL nr. 6/ 30.01.2019 " privind aprobarea salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Doba , începînd cu 01.01.2019" . - inițiator proiect primar .

3 . -Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii valabilității Scrisorii de garantare de la FNGCIMM SA IFN în vederea garantării obligațiilor de plată a avansului primit din fonduri nerambursabile pentru implementarea proiectului intitulat " PROIECT INTEGRAT IN COMUNA DOBA JUDEȚUL SATU MARE " . - inițiator proiect primar.

4 . Proiect de hotărâre privind însușirea documentației cadastrale pentru prima înscriere a unor imobile fără construcție - teren intravilan .- inițiator proiect primar.

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului pentru eliberarea cardului -legitimăție de parcare gratuită pentru persoanele cu handicap - inițiator proiect primar.

Afisăm pe Panoul de afisaj situat la sediul Primariei si pe site -ul [www.primariadoba.ro](http://www.primariadoba.ro) , proiectele de hotărâri mai sus enunțate.

Precizăm ca aceste proiecte pot fi consultate la Primaria comunei Doba – la secretar u.a.t.

Cei interesati pot transmite in scris , pana la data de **29.10.2019** , propuneri , sugestii , opinii cu valoare de recomandare privind continutul proiectelor ,la urmatoarea adresa :sediul primariei Doba , nr. 56 , judetul Satu Mare , sau prin posta electronica la adresa de **e-mail :primariadoba@yahoo.com, prin fax :0261-869135** .

*Doba 30 .09.2019*

**SECRETAR,**  
**I. Berintan**

